
 

 

VY_32_INOVACE_M4_10_07 

 

 

 

 

 

  

 

Anotace: 

 

Materiál obsahuje pracovní list zaměřený na 

operace s dvojcifernými a trojcifernými čísly. 

Šablona: III/2 

Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

Téma: Sčítání a odčítání čísel 0-1000, násobení a dělení, 

Pizza  

Autor: Mgr. Zuzana Slezáčková 

Očekávaný výstup: Žáci sčítají a odčítají dvojciferná čísla,  násobí 

dvojciferná,  trojciferná a čtyřciferná čísla,řeší 

logickou úlohu. 

Klíčová slova: Sečítej, uvažuj, narýsuj 

Druh učebního materiálu: Pracovní list 

Cílová skupina:  

Žák 1. stupně ZŠ 

Ročník: 4. 

Datum vytvoření: 19.5.2012 

Použité zdroje a materiál: http://office.microsoft.com/cs-

cz/images/results.||http://office.microsoft.com/cs-

cz/images/results.aspx?ex=2&qu=pizza#mt:0, 

[19.5.2012] 
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 PIZZA 

 

             

                 Na letním táboře vařili italskou pochoutku. 

 

 

 Koupili:      

         paprik  …......... 56 kg                    

                                                                                             

                rajčat …............ 67 kg 

  

               cibule …............ 35 kg  

 

       vajec ….............. 62 kusů  

 

               oleje …................. 3 litry 

  

  

   

    Kolik je to kg zeleniny?           

    Kolik je potřeba jednotlivých surovin pro 5, 7, 9 takových  táborů ?     

 Kolik  zeleniny?  
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  Narýsuj kružnici o průměru nejméně 8 cm, rozděl na 6 stejných  dílů a 

nazdob podle své fantazie. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    Vypočítej:               

 

    1352 4217      6584       3257      1259      3685     7426     8425 

    3687      3684      4592       4258      6584   - 1959   - 5698  -  3756 

     

 

 

 

   Zaokrouhli na stovky:   

 

    5 428  =                  6 184 =              3 925 =              7 458 = 

 

  23 654 =                  64 227 =            35 825 =            91 358 =  


